

Anunț

privind organizarea consultării publice cu societatea civilă în procesul de elaborare și adoptare a deciziei Consiliului mun. Bălți
„Cu privire la aprobarea Regulamentului privind constituirea și funcționarea Consiliului municipal Bălți”

Data amplasării anunțului	11.01.2021
Tipul deciziei (denumirea proiectului)	Proiectul de decizie a Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind constituirea și funcționarea Consiliului municipal Bălți”.
Materiale aferente	Decizia Consiliului mun. Bălți nr. 13/24 din 27.12.2020 ”Cu privire la modificarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 3/44 din 30.03.2017 „Cu privire la desfășurarea consultărilor publice pe marginea proiectului deciziei Consiliului mun. Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind constituirea și funcționarea Consiliului municipal Bălți”. Decizia Consiliului mun. Bălți nr. 3/44 din 30.03.2017 „Cu privire la desfășurarea consultărilor publice pe marginea proiectului deciziei Consiliului mun. Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind constituirea și funcționarea Consiliului municipal Bălți”. Decizia Consiliului mun. Bălți nr. 2/5 din 02.04.2004 „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind constituirea și funcționarea Consiliului municipal Bălți”.
Scopul proiectului de decizie	Proiectul dat este elaborat pentru a reglementa activitățile și procesul de elaborarea a normelor Consiliului municipal Bălți.
Argumentarea necesității elaborării și aprobării proiectului de decizie	Proiectul a fost elaborat în legătură cu necesitatea aducerii în conformitate cu legislația în vigoare a deciziei CMB nr. 2/5 din 02.04.2004 „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind constituirea și funcționarea Consiliului municipal Bălți”.
Beneficiarii proiectului de decizie	Consiliul municipal Bălți, subdiviziunile structurale ale primăriei mun. Bălți.
Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului de decizie	Aprobarea Regulamentului privind constituirea și funcționarea Consiliului municipal Bălți va avea ca rezultat îmbunătățirea procesului de stabilire a normelor în Consiliul mun. Bălți, determinarea procedurii de pregătire și desfășurare a ședințelor consiliului, asigurarea transparenței activităților consiliului, extinderea accesului cetățenilor, asociațiilor fondate în conformitate cu legea și a altor părți interesate la procesul decizional de către autoritățile publice locale care afectează interesele cetățenilor mun. Bălți.
Aprecierea influenței proiectului de decizie	Adoptarea proiectului de decizie va contribui la îmbunătățirea eficienței Consiliului mun. Bălți.
Modul de consultări (audiențe publice, discuții, sondaj de opinii ale cetățenilor, experților ș. a.)	Dezbatere publică.
Termene de prezentare a recomandărilor	11.01.2021 - 22.01.2021.
Numele, prenumele persoanei responsabile de desfășurarea procedurilor de consultare, date de contact	Șef al Direcției administrație publică a primăriei mun. Bălți, L. Dovgani, piața Independenței, 1, tel. 0 (231) 54 695, e-mail: dap.primaria@mail.ru